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ŠBK Galaxy Košice vítězem turnaje U17
Třetí turnaj kategorie U17 se odehrál ve Frýdku-Místku.
Tento turnaj se díky neúčasti dvou polských týmů odehrál
v netradičním formátu. Ve finálovém utkání si první místo
na turnaji vybojoval slovenský tým ŠBK Galaxy Košice.

V prvním utkání turnaje si domácí tým Basketpoint Frýdek-Místek poradil s dalším českým týmem BK Sojky
Pelhřimov, který je v turnajích CEYBL nováčkem. Nebylo to vítězství úplně hladké, ale nakonec celkem
pohodlné. V druhém utkání pozdější vítěz, slovenský tým ŠBK Galaxy Košice se vůbec nepáral s polským
týmem PGE Giek Turów Zgorzelec. Už po první čtvrtině bylo jasné, kdo je na hřišti pánem. Náskok Košic v
průběhu utkání narůstal a zastavil se na čísle o padesát bodů vyšším, než dosáhl polský tým.

V sobotu zaujal souboj Zgorzelce s Pelhřimovem. Ten se nesl v duchu hry "nahoru, dolu". Nejprve Sojky
získávají vedení, v polovině utkání je utkání takměř vyrovnané, po třetí čtvrtině o tři body vede Zgorzelec, aby
nakonec získal český tým vítězství o čtyři body. Druhý zajímavý zápas se odehrál mezi Basketpointem a
Košicemi, jenž byl soubojem o první místo v tabulce před souboji o medaile. Domácímu týmu se úplně tento
souboj nepovedl a nakonec ho prohrávají rozdílem málem dvaceti bodů. Avšak domácí tým má v neděli
možnost odvety.

V neděli začínáme soubojem o třetí místo na turnaji. Zde se utkal Pelhřimov a Zgorzelec. Sojky mají velmi
špatný vstup do utkání a rozdíl po první čtvrtině je dvacet bodů. V polovině utkání už není rozdíl tak patrný a
český tým se ve skoré přibližuje, což pokračuje i ve třetí čtvrtině, kdy se rozdíl dostal pod deset bodů, což je
bráno za psychologickou hranici návratu do utkání. Nakonec se Sojkám zvrat nedaří a Zgorzelec jim porážku
oplácí a získává bronzové medaile. Skvělé utkání o první místo uzavřelo tento turnaj. Domací tým v repríze
utkání ve skupině předvedl mnohem lepší výkon proti Košicím. Po celou dobu bylo utkání extrémně vyrovnané
a bojovné. Koncovku lépe zvládl slovenský tým a získává vítězství jak v utkání o dva body, tak i první místo na
turnaji. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

2.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

3.          PGE Giek Turów Zgorzelec (Polsko)

4.          BK Sojky Pelhřimov (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Michal Krcho (ŠBK Galaxy Košice )

 

All-star team:
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     Martin Pivovar (ŠBK Galaxy Košice )

     Tomáš Drabina (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Patrik Popov (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Seweryn Czarnecki (PGE Giek Turów Zgorzelec)

     Matyáš Zajíc (BK Sojky Pelhřimov)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Seweryn Czarnecki (PGE Giek Turów Zgorzelec) - 95 bodů (23,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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